



ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.)



Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. 40/2016
Διάταξη του Ειρηνοδικείου Πατρών, καταχωρημένο στο βιβλίο
σωματείων του Πρωτοδικείου Πατρών με αύξοντα αριθμό 2920.
Α.Φ.Μ.: 996935261, ΔΟΥ Γ' ΠΑΤΡΩΝ
e-mail : espeachaias@gmail.com , espeax@pomens.gr

ΠΡΟΣ : Μ.Μ.Ε.

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 3/2022

Πάτρα, 8 Μαρτίου 2022

ΚΟΙΝ. : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.
Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ : Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας

Έπειτα από μια πολύχρονη ιστορική διαδρομή, η 8^η Μαρτίου έχει θεσπιστεί από το 1977, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Ο.Η.Ε., ως Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας. Σκοπός αυτής της πρωτοβουλίας ήταν η ανάδειξη των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες και η προώθηση των δικαιωμάτων τους.

Αν και διανύουμε τον 21^ο αιώνα και έχουν ήδη γίνει αρκετά βήματα, δυστυχώς οι αδικίες και οι ανισότητες σε βάρος των γυναικών εξακολουθούν να υφίστανται. Σταχυολογώντας δημοσιεύσεις του ημερήσιου και του περιοδικού τύπου, έντυπου και ηλεκτρονικού, επιβεβαιώνεται με τον πιο δυσάρεστο τρόπο ότι η ανθρωπότητα απέχει από την επίτευξη της ουσιαστικής, πέραν της νομικής, ισότητας των δύο φύλων. Δολοφονίες γυναικών, μειωμένες αμοιβές αλλά και περιορισμοί πρόσβασης στην αγορά εργασίας, καταπάτηση των δικαιωμάτων σε χώρες του αποκαλούμενου τρίτου κόσμου και όχι μόνο, αύξηση των περιστατικών ενδοοικογενειακής βίας, εμπλοκή σε πολεμικές συρράξεις, επίταση των φαινομένων κάθε μορφής έμφυλης βίας, είναι μερικές μόνο από τις παθογένειες που συναντούμε στο σύγχρονο κόσμο.

Με αφορμή την ημέρα αυτή, θα θέλαμε να απευθύνουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ στις γυναίκες για την προσφορά τους σε όλες τις εκφάνσεις της κοινωνίας μας μέσω των ποικίλων ρόλων που καλούνται να αναλάβουν, όπως ο ρόλος της συζύγου, της μητέρας, της εργαζόμενης και πολλοί άλλοι.

Φέτος, το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο αφιερώνει την ημέρα αυτή στον παγκόσμιο αγώνα των γυναικών κατά της πανδημίας του COVID-19. Κι αυτό, διότι οι γυναίκες, αποτελώντας την πλειονότητα των εργαζόμενων που απασχολούνται στις υπηρεσίες υγείας, βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της καταπολέμησης της πανδημίας.

Με ανάλογο τρόπο, η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) εκφράζει τις ευχαριστίες της και το σεβασμό της προς το

γυναικείο στρατιωτικό προσωπικό το οποίο από ποικίλες θέσεις, με αίσθημα ευθύνης, με εργατικότητα και αποτελεσματικότητα, είναι ταγμένο στο υψηλό καθήκον της υπεράσπισης της ακεραιότητας της πατρίδας μας. Αναγνωρίζοντας αυτό το ρόλο των γυναικών, αλλά και προκειμένου να προωθηθεί η υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους εντός των Ενόπλων Δυνάμεων (και όχι μόνο), η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), μέλος της οποίας αποτελεί η Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ., έχει θεσπίσει τη Γραμματεία Ισότητας Φύλων, στις προσπάθειες της οποίας στεκόμαστε συμπαραστάτες και αρωγοί, ευχόμενοι μέσω της παιδείας να οδηγηθούμε στην εξάλειψη των προβλημάτων και στον περιορισμό των ανισοτήτων μεταξύ των δύο φύλων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος



Ελευθέριος Μπουρδανιώτης
6983513979



Ο Γενικός Γραμματέας



Βασίλειος Στροσκίδης
6983520373

